

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

0991508627001 MAXILARVA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

MAXILARVA S.A.

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

LASSO GUEVARA CARMEN AMELIA SALAZAR ROJAS FANNY ALEXANDRA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC, INSCRIPCIÓN:

27/04/1999

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/03/1999

FEC; ACTUALIZACIÓN;

22/09/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE EXPLOTACION DE CRIADEROS DE LARVAS DE CAMARONES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: SAMBORONDON Parroquia: LA PUNTILLA (SATELITE) Ciudadela: LA PUNTILLA Calle: AVENIDA PRINCIPAL Numero: 307 Interseccion: ENTRE SEGUNDA Y TERCERA Piso; 0 Referencia ubicacion: CASA DE DOS PISOS COLOR BLANCA CON PUERTA NEGRA FAMILIA ABRAHAM LASSO Telefono Trabajo; 046015427 Fax: 046015426 Email: maxilarv@gye.satnet.net

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL'DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI
* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
* DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA SOCIEDADES
* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

1 ZONA 81 GUAYAS

ABIERTOS

2

CERRADOS

2



digo: RIMRUC2016001027210 tha: 22/09/2016 16:06:43 PM

1 de 2



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

0991508627001 MAXILARVA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

MAXILARVA S.A.

Estado:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

26/09/2008

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE OFICINA ACTIVIDADES DE EXPLOTACION DE CRIADEROS DE LARVAS DE CAMARONES

Provincia: GUAYAS Canton: SAMBORONDON Parroquia: LA PUNTILLA (SATELITE) Ciudadela: LA PUNTILLA Calle; AVENIDA PRINCIPAL Numero: 307 Interseccion: ENTRE SEGUNDA Y TERCERA Referencia: CASA DE DOS PISOS COLOR BLANCA CON PUERTA NEGRA FAMILIA ABRAHAM LASSO Piso: 0 Telefono Trabajo: 046015427 Fax: 046015426 Email: maxilarv@gye.satnet.net

No. ESTABLECIMIENTO:

003

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

25/09/2009

NOMBRE COMERCIAL:

MAXILARVA S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO;

ACTIVIDAD ECONÔMICA:

ACTIVIDADES DE EXPLOTACION DE CRIADEROS DE LARVAS DE CAMARONES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: SALINAS Parroquia: JOSE LUIS TAMAYO Ciudadela: MIRAMAR Numero: SOLAR F-F' Referencia: A UN KILOMETRO DE ECUASAL Manzana: 26 Carretero: VIA A MAR BRAVO Kilometro: 4.5 Email: maxilarv@gye.satnet.net Celular: 0994109567

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEG. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL:

MAXILARVA S.A.

FEC. CIERRE: 23/08/2011

02/01/2014

FEC. REINICIO:

29/03/1999

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE EXPLOTACION DE CRIADEROS DE LARVAS DE CAMARONES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: AV. 9 DE OCTUBRE Numero: 100 Interseccion: MALECON SIMON BOLIVAR Referencia: FRENTE AL MALECON 2000 Edificio: LA PREVISORA Piso: 21 Oficina: 4 Telefono Trabajo: 046015427 Fax: 046015426 Email: maxilarv@gye.satnet.net

No. ESTABLECIMIENTO:

004

MAXILARVA S.A.

FEC. CIERRE:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.: FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÔMICA:

ACTIVIDADES DE EXPLOTACION DE CRIADEROS DE LARVAS DE CAMARONES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: SALINAS Parroquia: JOSE LUIS TAMAYO Ciudadela: MIRAMAR Numero: SOLAR 1-A Referencia: A DOS KILOMETROS Y MEDIO DEL HOTEL PUERTO AGUAJE Manzana: 49-50 Carretero: VIA A MAR BRAVO Kilometro: 2.5 Celular: 0999407108



Código: RIMRUC2016001027210 Fecha: 22/09/2016 16:06:43 PM

Pag. 2 de 2